
 

 

Mr Danijela Gazdić, redovni profesor 

Nižu muzičku školu “Vojislav Vučković“ završila je u Sarajevu u klasi nastavnice Desanke Olenjuk, a 

srednju muzičku školu “dr Miloje Milojević“  završava u Kragujevcu u klasi prof. Radomira Tomića. 

Osnovne studije završila je na Kijevskom državnom konzervatorijumu “P.I. Čajkovski“ 1995. godine u 

klasi prof. V.V. Besfaljmiljnova sa prosečnom ocenom 10 u toku studija, te magistrirala  na Nacionalnoj 

muzičkoj akademiji Ukrajine u Kijevu 1997. godine sa najvećim ocenama u klasi akademika 

N.A.Davidova. Rad na Muzičkoj akademiji u Istočnom Sarajevu započinje 1998. godine kada i osniva 

Odsek za harmoniku, gde danas predaje u zvanju redovnog profesora, a ujedno obavlja funkciju 

rukovodioca Smera za harmoniku. 

Od početka rada na Akademiji imala je niz zapaženih pedagoških rezultata. Studenti iz njene klase osvojili 

su preko 250 nagrada (specijalnih, prvih, drugih i trećih) na domaćim i međunarodnim takmičenjima i 

festivalima (Republika Srpska i BiH, Srbija, Hrvatska, Mađarska, Grčka, Italija, Ukrajina, Austrija, Rusija, 

Severna Makedonija). 

Pored pedagoške, Danijela se bavi i koncertnom delatnošću. Održala je solističke koncerte u Nemačkoj, 

Rusiji, Ukrajini, Mađarskoj, Srbiji, Crnoj Gori, Severnoj Makedoniji te u nizu gradova Republike Srpske i 

BiH, kao i zapažene koncertne nastupe u saradnji sa umetnicima kako u oblasti muzike tako i u drugim 

oblastima scenskog stvaralaštva. U cilju dočaravanja harmonike kao jednog akademskog instrumenta, sa 

bogatim arsenalom zvučnih i izvođačkih mogućnosti snimila je CD “Sjećanja“ na kojem su zabeležena dela 

različitih autora i stilova.  Kao plod višegodišnjih koncertnih aktivnosti u oblasti kamerne muzike napravila 

je odabir i redakciju dela za flautu i harmoniku, violinu i harmoniku, te glas i harmoniku koje je objavila u 

zbirci pod nazivom “Koncertni repertoar za kamernu muziku – I“. Kao član dueta “Lagrimas“ snimila je 

CD “Duo Lagrimas“ na kom su  zabeležene i ovekovečene kompozicije različitih autora, a transkripcije za 



harmoniku uradila je Danijela. Glas kao najsavršeniji muzički instrument i harmonika koja svojim zvučnim 

i tehničkim mogućnostima dočarava vokalnost u izvođenju daju duetu “Lagrimas“ prepoznatljivost po 

načinu i stilistici interpretacije. 

Bila je član žirija najprestižnijih svetskih takmičenja za harmoniku kao što su: Svetski kup, Svetski trofej, 

Festival slovenske muzike,  Zvezdane staze, Beogradski festival harmonike, Akordeon art, Eufonija, a 

učestvovala je i u radu mnogobrojnih domaćih i međunarodnih žirija u Bosni i Hercegovini, Srbiji, Grčkoj, 

Kini, Italiji, Austriji, Rusiji, Severnoj Makedoniji , Litvaniji, Francuskoj i Velikoj Btitaniji. Recenzent je 

stručne literature za harmoniku i saradnik u više komisija pri Ministarstvu prosvete i kulture Republike 

Srpske. Obavljala je funkciju Šefa odseka za harmoniku (od 2000. do 2011. godine) kao i funkciju 

Prodekana za naučno-istraživački i umetnički rad (od 2005. do 2007. godine) na Muzičkoj akademiji u 

Istočnom Sarajevu. Pedagoški i umetnički rad i aktivnosti na širenju muzičke kulture i duhovnosti nagrađeni 

su sa više Plaketa od strane Muzičke akademije, te zahvalnica od strane muzičkih škola u zemlji i 

inostranstvu (Republika Srpska, BiH,  Srbija, Makedonija, Rusija). Danijela je nagrađena i Plaketom za 

najuspešniju ženu u gradu Istočno Sarajevo u 2006. godini, a njena biografija je uvrštena i u Eniciklopediju 

Republike Srpske. 

 


